

ЦБС
г. Новокузнецк
Фонд № 2

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 78-79 (19259-19260)
Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
9
АПРЕЛЯ
2008г.

Восход солнца 6.41
Заход солнца 20.22
Долгота дня 13.41



НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ НА НОВУЮ ШАХТУ

На строящейся шахте «Костромовская», входящей в состав группы «Белон», проведена предварительная сборка поступившего на предприятие нового оборудования для выемки угля.

Главный комплекс британской фирмы Joy Mining Machinery стоимостью около 21 млн евро включает очистной комбайн, забойный конвейер, механизированную крепь, подплавное оборудование (перегрузатель, дробилка), комплекты электрооборудования и гидравлики.

Монтаж проведен на поверхности с целью обучения специалистов, которые будут обслуживать новый комплекс. Мастер-классы проведут британские специалисты. Обучение продлится до середины апреля, после чего оборудование спустят в первый очистной забой строящейся шахты - лаву № 1901.

Первый уголь на «Костромовской» планируется выдать в июле этого года. Перед коллективом предприятия поставлена задача до конца года добыть не менее 600 тыс. тонн угля.

К 2010 году шахта должна выйти на проектную мощность и достичь годового объема производства в 2 млн. тонн угля.

КРЕПИТЬ ОБОРОННУЮ МОЩЬ

Вчера отметили свой профессиональный праздник сотрудники военных комиссариатов России, созданных у нас на заре Советской власти в далеком 1918 году.

8 апреля исполнилось 90 лет со дня выхода Декрета Совета народных депутатов, который положил начало истории военных комиссариатов страны. Все это время они выполняют важнейшую государственную функцию комплектования наших Вооруженных Сил и укрепления обороноспособности. Кроме того, занимаются военно-патриотическим воспитанием, готовят допризывную молодежь к армейской службе, поднимая ее престиж и авторитет. Предмет особой заботы - уволенные в запас военнослужащие, участники Великой Отечественной войны, ветераны локальных конфликтов. Столь

знаменательный день имеет для нас в этом году большое значение, поскольку вместе с Кузбассом отмечает свое 65-летие военный комиссариат Кемеровской области. В торжественной обстановке отличившимся сотрудникам военкоматов вручаются юбилейные медали, учрежденные в честь их профессионального праздника. Среди ленинских кавалеров удостоены ветераны военной службы В.Ф. Словеснов и Г.В. Фелелов, заместитель военного комиссара В.А. Сидоренко, начальник отделения призыва В.И. Незамаев, служащие комиссариата Н.С. Сиимонова, С.В. Короткая, Л.В. Полевкова, С.Г. Трутнева и многие другие.

ВКЛАД СТУДЕНТОВ

В середине лета маневр спортивной гимнастики станет местом тренировки российской сборной. Как полагается хорошим хозяевам, гостей следует встретить в чистоте и порядке. Благоустройством займутся студенты. На эти цели из областного бюджета через департамент молодежной политики и спорта для организации работы студенческих отрядов выделено 360 тысяч рублей.

Студенты будут работать с апреля по июль. Организацией студенческих отрядов занимаются специалисты МУ «Молодежная биржа труда». В этом месяце на благоустройстве города трудится отряд из 25 человек, в последующие - будут комплектоваться группы по 30 человек. Молодые люди - учащиеся горнотехнического колледжа, медучилища, ПУ № 17, старшеклассники гимназии № 18 трудятся на предприятиях ЖКХ, которые занимаются обслуживанием прилегаю-

щей территории. В летний период молодежные отряды пополняют и студенты педагогического института им. Н. Голянской.

Работают молодые люди по три часа в день, получая в месяц три тысячи рублей. Для студентов это не только возможность подработать, но и шанс внести свой вклад в Олимпиаду, ведь российская сборная по спортивной гимнастике после тренировок отправится напрямую в Пекин, завоевывать олимпийское «золото».

Служба новостей.

Горячий, с золотистой корочкой, только что из печи, ароматный, душистый, ещё пышет жаром! Такой хлеб выпекает коллектив хлебозавода № 4. Ежедневно здесь производится более шести тонн хлеба и хлебобулочных изделий. Работают в коллективе немало высококвалифицированных специалистов, таких, как мастер-пекарь Надежда Ивановна Салыхова, которая занимается выпечкой хлеба уже более 30 лет.

На снимке: мастер-пекарь Надежда Ивановна Салыхова (слева) и пекарь Ольга Александровна Алтунина готовят очередную партию хлебобулочных изделий к выпечке.

Фото Ю. СТЕПАНОВА.



И ХАМСТВО В ПРИДАЧУ

Губернатор А.Г.Тулеев объявил выговор начальнику департамента охраны здоровья населения Кемеровской области Александру Петровичу Самсонову

Несмотря на неоднократные требования губернатора усилить работу по обеспечению качества и доступности медицинской помощи, кузбассовцы по-прежнему сталкиваются с хамством, безразличием и халатностью врачей.

Так, в последнее время участились справедливые жалобы жителей Кузбасса на работу медучреждений. Так, например, в адрес губернатора поступила жалоба от Виктора Алексеевича Даниленко на работу 8-й инфекционной больницы города Кемерово, которую возглавляет А.Ю.Климкин, где неожиданно умер его сын - 33-летний Алексей Викторович Даниленко. Как считает автор письма - из-за врачебной ошибки. Причем работники больницы по каким-то причинам почти сутки не сообщали родителям о смерти пациента. Кроме того, отмечает А.Г.Тулеев, в ряде территорий до-

рогостоящее оборудование, полученное в рамках нацпроекта «Здоровье», простаивает.

Безответственность и безалаберность на местах приводят к тому, что люди не могут, например, вовремя пройти обследование. И в этой связи губернатор отмечает неудовлетворительную работу областного департамента охраны здоровья населения, который должен жестче контролировать качество лечения на местах.

Лечение населения могло быть заметно лучше, если бы главы территорий не вели себя как мелкие феодалы, сохраняя маломощные медицинские отделения, в которых нет кадров, где низкая зарплата врача, а объединяли их в современные укрупненные отделения, полностью укомплектованные кадрами, техникой и технологиями.

«Главы должны в корот-

кие сроки начать работу по оптимизации сети медучреждений, причем будут отвечать лично за ее результаты», - отметил А.Г.Тулеев.

А.Г.Тулеев поручил своему заместителю по вопросам социальной политики К.В. Шипачеву провести переаттестацию всех работников областного департамента, создать специальную комиссию и провести в течение года анализ работы каждого главного врача области в сфере эффективности лечения и использования средств.

А.Г.Тулеев направил телеграммы главам городов и районов с требованием провести переаттестацию начальников местных управлений здравоохранения и объективно оценить штатную численность этих подразделений. Главная цель принимаемых мер - повышение эффективности отпущенных на здравоохранение средств и улучшение качества обслуживания наших людей.

Пресс-служба АКО.

Поистине народная выставка

С 22 по 25 апреля выставочная компания «Кузбасская ярмарка» проводит XI специализированную выставку-ярмарку «Сибдача».

Эта выставка сегодня, по мнению участников и посетителей, - одна из самых популярных экспозиций «Кузбасской ярмарки». В прошлом году ее посетило 10,5 тысячи человек.

В этом году на выставке «Сибдача» среди тематических разделов будут представлены: тепличное и парниковое хозяйство, плодотомники и пчеловодство, строительство.

Выставка будет проходить в г. Новокузнецке на Площади общественных мероприятий. Часы работы экспозиции: с 10.00 до 17.00.

Автобусы будут выпускать в Драченине

Администрация Кемеровской области и компания «МаррТЭК» подписали соглашение о социально-экономическом сотрудничестве на 2008 год.

Как сообщил на подписании соглашения губернатор А.Г. Тулеев, компания «МаррТЭК» направит в 2008 году более 1 млрд. рублей на развитие угольного производства в Кузбассе.

Компания в ближайшие годы построит угольный разрез, а также шахту проектной мощностью 10 млн. тонн угля энергетических марок. Это будет самая современная шахта в Кузбассе. В настоящее время изучается опыт строительства

в Англии, США и Китае. Предполагается, что на шахте будет внедрена безлюдная технология угледобычи.

Стороны также договорились, что компания направит 101 млн. рублей на социальные программы и реализацию нацпроектов в Кузбассе. Эти средства пойдут на строительство жилья и на подготовку к празднованию Дня шахтера. Кроме того, 90 млн. рублей компания направит на развитие

собственных сельскохозяйственных предприятий.

В селе Драченине Ленинск-Кузнецкого района компания начала строить завод по производству автобусов. Предприятие мощностью 1,5-2 тыс. автобусов в год будет построено уже к концу августа 2008 года. «Автобусы будут выпускаться под российским брендом «Кузбасс», но по китайской технологии. Это будет сборочное производство, на первом этапе узлы и детали будут поставляться из Китая, а через некоторое

время предполагается, что 40% деталей будет производиться уже непосредственно в России. Общая стоимость строительства завода - 550 млн. рублей.

На заводе будут собираться автобусы четырех видов - 20-, 40-, 60- и 80-местные. При этом 80-местные автобусы класса «Турист» начнут производиться впервые в России, подобного опыта в стране пока нет. В мае в Кемеровскую область приезжают 50 китайских инженеров, которые в течение нескольких месяцев будут обучать местных специалистов сборочному производству.

Н.МАКСИМОВСКИХ.

Обращение губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева к родителям.

Уважаемые земляки! Давайте посоветуемся с вами по вопросу, который на сегодня стал особо острым и тревожным. Я имею в виду жизнь и безопасность наших детей. Практически ежедневно в газетах, по радио, по телевидению сообщается: там — потерялся ребенок, там — накрыло снежной лавиной, там — погиб при пожаре, выпал из окна, потерялся в лесу, утонул в реке, получил травмы в драке, взяли в заложники и т.д.

Но самое страшное — когда дети становятся жертвами маньяков, насильников, убийц, различных извращенцев. Вы все знаете, какие страшные трагедии произошли в Красноярске, Подмоскowie, Ленинградской, Нижегородской, Читинской областях, в Алтайском крае. И вот совсем недавно — в городе Златоусте Челябинской области жертвами маньяка стали сразу три школьницы. Две из них были зверски убиты. И лишь одной девочке-первокласснице удалось спастись.

К сожалению, мы — не исключение. И у нас в области дети пропадают, становятся жертвами насилия. В прошлом году в городе Междуреченске двенадцатилетняя школьница не дошла несколько метров до дверей своей квартиры. Вечером отец нашел истерзанное тело девочки в подвале своего же дома. В Юргинском районе на 14-летнюю девочку напал мужчина, издевался над ней. Девочка чудом выжила. И такие примеры можно было бы продолжать.

По данным МВД, в России каждый год пропадают около 10 тысяч детей в возрасте до трех лет. В Кузбассе только за 2007-й год в органы внутренних дел было доставлено почти 15 тысяч ребятшек, которые без присмотра проводили время на вокзалах, на рынках, у магазинов. А ведь именно они пополняют ряды беспризорных, наркоманят, попрошайничают, воруют. А потом — скамья подсудимых, тюрьма, искалеченная жизнь.

Почему такое происходит? Причин — много. Некоторые дети сами убегают из семьи — от домашнего насилия, от скандалов и пьянства своих родителей. В г. Прокопьевске две недели назад 20-летняя мамаша, в состоянии алкогольного опьянения, запинала чуть не до смерти собственного 6-месячного сына. От такой матери и сам бы бежал.

И чаще всего в момент, когда с ребенком случалось самое страшное, он был один, без присмотра взрослых. Давайте говорить честно. Многих трагедий можно было бы избежать, если бы взрослые и, конечно, прежде всего родители не проявляли беспечность, безответственность, преступное равнодушие к собственным детям. Что особо поражает, так это общее равнодушие. Ведь не редкость, когда преступники уводили детей прямо на глазах у взрослых. И люди не вступались, не реагировали на крики о помощи, даже не пытались защитить ребенка. Вот это не укладывается в голове!

А если завтра с вашим родным ребенком, не дай Господь, произойдет что-то подобное. И ваш сосед

также равнодушно будет смотреть на всё это.

Я всегда подчёркиваю: «Не бывает чужих детей». В Библии сказано, что дети — наследие от Бога, его благословение, его награда. И человек, который бросает своего ребенка, который равнодушно отворачивается от страданий детей, — идет против Бога, против вековых нравственных основ: семьи, общества, государства.

Во многих цивилизованных странах любая трагедия с ребёнком приравнивается к трагедии государственного масштаба.

К примеру, если американские родители оставляют своих детей в возрасте до 12



ЧУЖИХ ДЕТЕЙ НЕ БЫВАЕТ

лет одних дома или на улице, то соседи или знакомые обязательно сообщат об этом в специальные государственные агентства. И тогда родителям грозит приличный штраф и воспитательные курсы.

В Великобритании, если оставил ребёнка в возрасте до 14 лет одного на 2–3 часа, а в Германии — даже на 15 минут, значит, совершил уголовное преступление и можешь «схлопотать» как минимум общественные работы, а то и несколько месяцев тюрьмы.

Моя позиция вам известна. Я неоднократно обращался и в Правительство РФ, и в Государственную Думу, и в Совет Федерации с предложением отменить мораторий на смертную казнь за совершение особо тяжких преступлений, особенно в отношении детей. Кроме того, предусматривать меры наказания родителей за жестокое или халатное отношение к детям. Сейчас в стране идёт работа над законопроектом по повышению безопасности детей и подростков.

Важно отметить, что не существует срока давности для таких преступлений. Преступники должны твёрдо знать, что рано или поздно они понесут справедливое наказание.

Вы знаете, уважаемые земляки, мы многое делаем, чтобы помочь кузбасским семьям: и родителям, и детям; стараемся создать условия для спокойной, безопасной жизни.

С 2002 года, первыми в стране, в наиболее крупных школах, училищах, техникумах Кузбасса ввели должность «уполномоченных милиции». Сейчас 560 учебных заведений имеют уполномоченных милиционеров.

В области работает восемь губернаторских учебных заведений, в которых воспитанники находятся на полном государственном обеспечении. Мы бесплатно обучаем, кормим и одеваем ребятшек из малообеспеченных или неблагополучных семей, даём им элитное образование.

Кроме того, у нас в Кузбассе действует мощная программа поддержки мало-

обеспеченных, многодетных, молодых семей: помогаем с жильём, предоставляем льготные кредиты на приобретение квартиры; оказываем материальную помощь нуждающимся, обеспечиваем бесплатный отдых и оздоровление детей, бесплатные детские сады, поддерживаем учащихся и студентов, заботимся о детях, которые остались без родителей, помогаем одарённым детям, и многое другое.

Кстати, недавно, 18 марта 2008-го, у нас в области прошло выездное заседание Общественного Совета при МВД России с участием министра внутренних дел РФ Нургалиева Рашида Гумаровича, где наша работа по профилактике детской преступности и повышению безопасности детей получила одобрение и поддержку.

Но, дорогие мамы и папы, бабушки и дедушки!

Думаю, все вы понимаете, что основная ответственность за детей и внуков лежит на вас. Им в первую очередь нужны ваша забота, внимание, любовь. Мы все вместе в ответе за их будущее, за их судьбу, их души. Учите детей нехитрым, но таким необходимым правилам поведения. Разъясняйте, как вести себя с незнакомыми людьми, как поступать в опасных ситуациях, что можно делать, а что — нет. Но главное — не оставляйте детей без присмотра!

Старайтесь обязательно лично проводить детей в детский сад, в школу, в спортзал, на занятия кружка, к друзьям, лично встречать детей на обратном пути и вместе идти домой. Поддерживайте связь с ребенком. Благо, теперь практически у каждого есть мобильный телефон. Тем более, что мы провели специальную акцию и бесплатно вручили ребятишкам около 8 тысяч сотовых телефонов. Проблем с этим сейчас нет.

Необходимо, чтобы дети усвоили практические навыки по безопасному поведению в чрезвычайных ситуациях: на улице, на дороге, в подъезде, в лифте. Каждый ребёнок должен чётко знать, что делать, как действовать

в том или ином случае.

Нужно научить детей элементарным правилам самообороны. К примеру, в Китае, ввели обязательные уроки ушу в школе. Если не сдашь экзамен по ушу, то аттестат о среднем образовании не получишь.

И нам надо в школах, училищах, техникумах на уроках ОБЖ давать не только теорию. Нужно на практике обучить детей, как не стать жертвой преступления.

Слава Богу, у нас есть мужественные, смелые, неравнодушные люди, которые всегда готовы помочь слабому. Хочу поблагодарить всех, кто не проходит мимо чужого горя.

Вот только один пример. В марте прошлого года беловчанка Ткаченко Оксана Анатольевна шла на работу и увидела, что взрослый детина тащит маленькую девочку в подвал. Женщина не побоялась и отбила ребёнка, хотя бандит нанес ей 4 ножевых ранения. За свой героический поступок Оксана Анатольевна награждена областной медалью «За Честь и Мужество». И таких примеров немало.

Но что удивляет. Сегодня всё чаще именно женщины и дети проявляют храбрость и отвагу в чрезвычайных ситуациях. Получается, они более активные и решительные, чем здоровые мужчины. И уже не редкость, когда медалью «За Честь и Мужество» я награждаю женщину или ребёнка.

И ещё. По одному вопросу надо посоветоваться. Я обращаюсь к депутатам областного Совета, Общественной Палате, общественным организациям области, может, нам стоит ввести «комендантский час» для детей, не достигших 16 лет. С 23 часов до 6 часов утра им будет запрещено находиться на улицах и в общественных местах без сопровождения взрослых. Такие меры уже действуют в Англии, Шотландии, США, Латвии, Эстонии и многих других странах. И они оправдали себя.

Прошу вас, уважаемые депутаты, рассмотреть эти вопросы на сессии областного Совета и подготовить предложения.

Уважаемые кузбассовцы!

Только вместе, всем обществом, мы сможем уберечь наших детей от опасности. А значит, сможем быть спокойными за наше общее, достойное будущее. Надеюсь на ваше понимание и поддержку.

Здоровья, счастья, добра вам и вашим детям!

ЗА ЗДОРОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Внимание к вопросам здоровья школьников в последние годы заметно возросло. И это не случайно. Появились факторы, которые раньше не составляли проблем для школьников: медработников, педагогов, родителей. Год от года возрастают учебные нагрузки, досуг все чаще отдается просмотру видеофильмов и компьютерным играм, что приводит к снижению двигательной активности, нарушению осанки и зрения.

Статистика констатирует: лишь менее 10% школьников можно признать здоровыми; от первого до выпускного класса их здоровье ухудшается: число близоруких детей увеличивается почти на 9%, а с нарушениями осанки — почти на 13%.

Беспокоит приобретение массового характера потребление подростками пива, курение, тревожит проблема сексуального поведения подростков.

Сохранение и укрепление здоровья обучающихся, формирование у них мотивации на здоровый образ жизни, воспитание ответственности за свое здоровье, обучение способам и приемам его сохранения являются актуальными задачами муниципальной системы нашего города.

Но при всем старании только педагогов ребенок остается здоровым в современных условиях жизни не сможет. Нужна совместная работа школы и семьи. Ведь семья — это самое родное, самое близкое окружение ребенка с момента его рождения. Семейный уклад, взаимоотношения, образ жизни родителей, место здоровья среди жизненных ценностей — все это влияет на формирование у ребенка отношения к своему здоровью.

Для повышения уровня грамотности родителей в вопросах здоровья, ведения здорового образа жизни, методов семейного воспитания здорового поколения в практику работы школ вошли тематические родительские собрания, родительские конференции, другие просветительские мероприятия. Всем понятно, что лучший способ воспитания — личный пример. Поэтому хотелось бы чаще видеть родителей участниками школьных оздоровительно-профилактических мероприятий, спортивных соревнований, организаторами разных форм семейного досуга. Нужно детям и родительское участие, их внимание в решении детских про-

блем. Все это будет не только помогать в сохранении и укреплении здоровья школьников, но и в формировании у них культуры здоровья.

Одним из направлений деятельности образовательных учреждений по формированию культуры здоровья школьников является подготовка к участию в различных конкурсах и олимпиадах по вопросам здоровья. Это повышает познавательную активность ребят в овладении знаниями, умениями, навыками по укреплению и сохранению своего здоровья. Недавно на городском этапе областной олимпиады «Здоровое поколение» состоялись в знаниях по проблемам сохранения и укрепления здоровья 45 обучающихся 9–11-х классов общеобразовательных учреждений города. Каждому из них предстояло выполнить тест из 40 вопросов по разным областям знаний (химия, биология, физика, физическая культура, основы безопасности жизнедеятельности, психология) и ответить на два вопроса по основам здорового образа жизни.

Борьба была очень напряженной, и определить победителей членам жюри оказалось непросто. Среди одиннадцатиклассников первое место поделили М. Беляев (гимназия № 18) и И. Волкова (гимназия № 12), второй стала Г. Лукьянченко (школа-интернат № 5), третье место поделили Р. Гузов (школа № 10) и Д. Лыткина (школа № 8).

Победителями в группе десятиклассников стали М. Жеребцова (школа № 42) и А. Шапошникова (гимназия № 12), второе место заняла С. Боронова (школа-интернат № 5), третье место поделили А. Саралаева (школа № 73) и Е. Беденко (школа № 1).

Среди девятиклассников места распределились следующим образом: первое место заняла Л. Кузнецова (гимназия № 12), второе — С. Чумынин (школа-интернат № 5), третье — А. Островлянич (школа № 20).

В ближайшее время команде города предстоит защищать честь на заключительном этапе олимпиады в г. Кемерово. Кроме того, впереди у нас городская этап конкурса плакатов «Быть здоровым — это здорово!», посвященного Всемирному дню здоровья и всероссийскому Году семьи.

Т. ПОНОМАРЕВА,
Главный специалист
управления образования.

Волшебные звуки романса

Старшеклассники гимназии № 12 на очередном занятии в творческой мастерской при клубе «Назад, в будущее», работающей под руководством педагога К.Н.Новиковой, встретились с городской поэтессой и певицей Н.В.Гисс.

Гостья рассказала об истории возникновения романса, о великих русских композиторах, работавших в этом жанре. Среди них особо выделила П.Булахова, автора бессмертных романсов «Гори, гори, моя звезда», «Соловей» и других.

Оказалось, что Нина Васильевна и сама пишет романсы. И она познакомила со своим творчеством гимназистов. Среди них особо выделили ее авторскую работу и долго аплодировали.

Алина ТАРАСОВА,
Юнкор гимназии № 12.

В СЛУЧАЕ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ

Постановление № 436
администрации города Ленинска-Кузнецкого
от 01.04.2008 г.

«Об утверждении Порядка оповещения и информирования населения г. Ленинска-Кузнецкого об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций»

В соответствии с Федеральными законами от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне», от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи», постановлением Коллегии администрации Кемеровской области от 22.02.2008 № 59 «Об утверждении Порядка оповещения и информирования населения Кемеровской области об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций», в целях совершенствования системы оповещения и информирования населения г. Ленинска-Кузнецкого об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций или возникновении чрезвычайных ситуаций постановляю:

1. Утвердить прилагаемый Порядок оповещения и информирования населения г. Ленинска-Кузнецкого об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций.

2. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций и учреждений города издать соответствующие приказы.

3. Считать утратившим силу постановление администрации города от 09.11.2006 № 1191 «О порядке оповещения и информирования населения города Ленинска-Кузнецкого».

4. Опубликовать постановление в средствах массовой информации.

5. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города
Ленинска-Кузнецкого.

ПОРЯДОК

оповещения и информирования населения г. Ленинска-Кузнецкого об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций

1. Настоящий Порядок оповещения и информирования населения города Ленинска-Кузнецкого об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций (далее - Порядок) определяет механизм реализации мероприятий по оповещению населения об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций местного характера (далее - чрезвычайные ситуации), а также использования системы оповещения для информирования населения города.

2. Оповещение и информирование населения г. Ленинс-

ка-Кузнецкого об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций должно быть достоверным, объективным и осуществляться таким образом, чтобы исключить искажение информации, распространение ложных слухов и возникновение паники.

3. Вся информация о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях направляется в управление по делам ГОиЧС города Ленинска-Кузнецкого непосредственно или через единую дежурно-диспетчерскую службу (единую службу спасения) города.

4. Основной способ оповещения населения города Ленинска-Кузнецкого - передача информации и сигналов оповещения по сетям связи для распространения программ телевизионного вещания и радиовещания.

5. Оповещение и информирование населения города Ленинска-Кузнецкого о чрезвычайных ситуациях осуществляется путем доведения оперативной информации с использованием местных и локальных систем оповещения, ведомственных сетей связи, функционирующих в городе Ленинске-Кузнецком, независимо от их форм собственности через радиовещательные и телевизионные передающие станции операторов связи и организации телерадиовещания с прерыванием вещательных программ в соответствии с действующим законодательством.

6. Непосредственные работы по задействованию систем оповещения осуществляются дежурными (дежурно-диспетчерскими) службами органов повседневного управления, силами и средствами городского звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, дежурными службами организаций связи, операторов связи и организаций телерадиовещания, привлекаемыми к обеспечению оповещения.

7. Включение системы оповещения населения города осуществляется по распоряжению главы города или лица, его замещающего, оповещение работников организаций - на основании решений руководителей организаций.

8. Оперативный дежурный управления по делам ГОиЧС г. Ленинска-Кузнецкого осуществляет непосредственное

оповещение населения города.

9. Перед началом доведения до населения г. Ленинска-Кузнецкого оперативной информации включаются электросирены, которые начинают сигнал «Внимание всем!». При сигнале «Внимание всем!» населению необходимо выполнить следующие действия:

немедленно включить радио или телевизор для прослушивания экстренных сообщений штаба гражданской обороны г. Ленинска-Кузнецкого;

сообщить соседям и родственникам о случившемся, привести домой детей и действовать в соответствии с полученной информацией.

10. С целью своевременного оповещения и информирования населения г. Ленинска-Кузнецкого о чрезвычайных ситуациях, возникновении непосредственной опасности применения противником ядерного, химического, бактериологического (биологического) или другого оружия и необходимости применения мер защиты установлены следующие сигналы оповещения гражданской обороны:

«Воздушная тревога»;

«Отбой воздушной тревоги»;

«Радиационная опасность»;

«Химическая тревога».

11. Сигналы оповещения передаются вне всякой очереди с использованием всех имеющихся средств связи и оповещения.

12. При совпадении времени передачи приоритет имеют сообщения, исходящие от федеральных органов государственной власти.

А. НЕУСТРОЕВ.

Первый заместитель
главы города.

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

Управление образования администрации г. Ленинска-Кузнецкого продолжает конкурс на замещение вакантной должности директора МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 10». Конкурс проводится в 2 этапа:

1) конкурс-резюме,
2) собеседование, защита концепции развития учреждения.

Требования к кандидату:

- возраст - от 30 до 45 лет,
- стаж работы в руководящей должности - от 3 лет,
- знание нормативных документов, регулирующих деятельность образовательного учреждения,
- опыт самостоятельного ведения проектов,
- умение быстро ориентироваться в ситуации и принимать решения,
- ответственность,
- стрессоустойчивость,
- целеустремленность и системное мышление,
- ориентированность на командный подход в управлении,
- неконфликтность.

Резюме направлять по адресу:

ул. Мацienenko, 2. По т/ф: 5-40-08.

Срок подачи резюме -

до 14.04.2008 г.

Дополнительная информация об условиях конкурса - по телефонам:

5-40-08, 7-23-78.

КРУПНЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

(более 15 лет работы на рынке программного обеспечения Кузбасса) приглашает на работу менеджера по продажам.

Требования: высшее образование, коммуникабельность, умение вести переговоры, знание ПК на уровне пользователя.

Профессиональное обучение - за счет компании, перспектива карьерного роста, полный соцпакет, гарантированная стабильная заработная плата.

Тел.: (384-56) 3-32-75, 3-32-98.
Если вы занимаете активную жизненную позицию, настойчивы в достижении целей и хотите работать в команде профессионалов, то мы ждём ваших звонков.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого конкурса (И-01-ОК-04)

Заказчик (Уполномоченный орган): 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1, ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого», тел/факс 5-13-97. Адрес электронной почты: UEZ-

JKU@mail.ru

Предмет контракта: выполнение работ по капитальному ремонту жилищного фонда г. Ленинска-Кузнецкого в 2008 году.

№ лота	Наименование работ	Срок выполнения работ	Начальная (максимальная) цена контракта, руб.
1.	Ремонт внутридомового оборудования по адресу: проезд Новокривой, 2	до 01.09.2008	550 000 рублей
2.	Ремонт внутридомового оборудования по адресу: пр. Ленин, 65	до 01.09.2008	570 000 рублей
3.	Ремонт кровли жилого дома по адресу: пр. Текстильщиков, 6/1	до 01.09.2008	700 000 рублей
4.	Ремонт кровли жилого дома по адресу: ул. Толбухина, 28	до 01.09.2008	510 000 рублей

Количество объемов выполняемых услуг указаны в форме №3 конкурсной документации.

Источник финансирования: средства фонда реформирования на 2008 г.

Место оказания услуг: жилищный фонд города Ленинска-Кузнецкого.

Конкурсная документация представляется за плату в размере 100 рублей по пись-

менному заявлению любого заинтересованного лица по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1, кабинет №11 ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого». Срок внесения платы: заблаговременно до срока подачи заявки на участие в конкурсе.

Заявки на участие в конкурсе подаются по месту нахождения Заказчика: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1,

ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого», тел/факс 5-13-97. Адрес электронной почты: UEZ-JKU@mail.ru. с 9 апреля 2008 года с 8.00 до 16.00 (время местное) по рабочим дням, по 8 мая 2008 года до 10.00 местного времени.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 8 мая 2008г. в 10.00 местного времени, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1, в кабинете директора ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого».

Сроки и место рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: в течение 30 дней со дня вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1, в кабинете директора ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого».

Преимущества осуществляющим оказание услуг учреждениям уголовно - исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

К СВЕДЕНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Кемеровской области проводит 11 апреля семинар для налогоплательщиков: в 10 часов - для находящихся на общей системе налогообложения по основным изменениям в налоговом законодательстве в 2008 году и характерным нарушениям при заполнении налоговой декларации; в 13 часов - по специальным налоговым режимам и основным изменениям в законодательстве.

Место проведения: пр. Кирова, 85/2, актовый зал инспекции (2-й этаж). Телефоны: 5-98-58, 5-98-51, 5-99-59. Семинар проводится бесплатно! Все интересующие вопросы можно заранее предложить для рассмотрения на семинаре по телефону или опустить в ящик в холле инспекции. Телефоны отдела работы с налогоплательщиками: 5-98-58, 5-98-51.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

T, °C	По состоянию на 14 часов	Среда, 9.04	Четверг, 10.04	Пятница, 11.04	Суббота, 12.04
Облачность, осадки					
Давление, мм	751	749	742	747	
T, °C	-4	+1	+4	+4	
Влажность, %	87	67	92	74	
Ветер, м/сек.	С-В 2	Ю 4	Ю-З 4	Ю 2	

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес

редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
пр. Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Беллинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подлисан в печать в 17 часов 8.04.2008г.

Печать офсетная.
Заказ 746
Цена в розницу - договорная.